

Danseur et chorégraphe italien, Marco Berrettini est né en 1963 en Allemagne. Son intérêt pour la danse commence en discothèque, et il gagne en 1978, le championnat allemand de danse Disco. Il fréquente dès lors des leçons de danse jazz, moderne et ballet classique, puis commence à 17 ans sa formation professionnelle de danseur. Tout d'abord à la London School of Contemporary Dance, pour ensuite se diplômer à la Folkwangschulen Essen, sous la direction de Hans Züllig et Pina Bausch. Il y développe son intérêt pour le Tanztheater et débute comme chorégraphe.

Marco Berrettini a produit une quinzaine de spectacles avec sa compagnie.

Son activité s'étend de la performance dans un musée à la collaboration avec des réalisateurs de films, de l'installation avec des plasticiens au dîner avec des gens célèbres qui ne le connaissent pas.

MY SOUL IS MY VISA

MARCO BERRETTINI I *MELK PROD. / TANZPLANTATION

Création chorégraphique

DU 7 AU 11 FÉVRIER 2018 EN SEMAINE 20H, DIMANCHE 18H

Idée et réalisation Marco Berrettini
Interprètes Nathalie Broizat, Sébastien Chatellier,
Ruth Childs, Anne Delahaye, Samuel Pajand
Musique Piano live
Scénographie et lumière Bruno Faucher
Costumes Olivier Mulin
Administration / Diffusion Tutu Production

Nous vous invitons à découvrir une création dans laquelle tout vibre, tout bouge, dans laquelle rien n'est au repos.

Dans ce nouvel opus, Marco Berrettini réunit cinq interprètes charismatiques et un piano, pour les faire vibrer individuellement et ensemble – comme un organisme vivant – dans une chorégraphie aux enjeux métaphysiques. Il y poursuit également une recherche formelle : la possibilité de s'exprimer à travers des mouvements abstraits et répétitifs, tout en transmettant une réelle présence, une individualité sur scène. Marco Berrettini aborde le spectacle de manière holistique : Comment des éléments comme la musique, la voix, le mouvement interagissent ? Quelles histoires nous racontent-ils ? Comment font-ils vibrer notre corps ou partie du corps ?

Avec *My soul is my visa*, Marco Berrettini met à l'épreuve ces questions au sein d'un univers humoristique et décalé qui lui est propre.

LE GALPON AU PIED DU BOIS DE LA BÂTIE, SUR LES BORDS DE L'ARVE

2, ROUTE DES PÉNICHES - CP 100 - 1211 GENÈVE 8 · T. +41 22 321 21 76 | WWW.GALPON.CH · CONTACT@GALPON.CH CONTACT PRESSE POUR MY SOUL IS MY VISA : PAULINE COPPÉE - PAULINE@TUTUPRODUCTION.CH · T· +41 76 663 98 57